HAVWONTE OLWWNBKN B
SAFNCAHX

lkm=100n  1ra= kBN 000
lem= 1w la= k110
1am=100m 1kB.M= ke.4% 000
Im= 10gM 1ks.om = KB1OO0



CIMNWNTE, SAIMNOJIHAA
[TPOHYCKW.

1km300m=... ™
70005mM=... KM...Mm
34ra-=... KB.M



Kak HanTu nnowanb?

2 CM




Kak HanTu nnowanb?

3cMm

lcwm




B reoMeTpun BCTpeYatoTCcH

pasnnyHbie PUrypesi. .




Kak HanTu niaowaab?







TTANIETKA

TManeTtka -
Npo3payHas

nieHKa,
pasfesieHHas Ha

oAMNHAKOBbIE

KBAApPATLI: 3TO
MOTYT BbITb

KBAApATHbIE

AeLuMMeTphI,
KBAApaTHbIE

CAHTUMETPHI,

KBaApaTHbIe
MUNTIUMETPBI.

<



OOPMYJIA BbIHNCITEHNA

MAOLAAN

C NMOMOLLbIO NMANETKM
Sza+b:2

a - uensie KneTku
b - yacTUYHbIEe KNeTKu



AITTOPUNTM
BblYNCREHA NROWMLALW
[P MTOMOLLN MNMAJTETKW:

Hanoxutb nanerky Ha ¢purypy.

2. CocumtaTtb Yucno A uenbIX KNeTok
BHYTPU PUrypbI.

3. Cocuutatb umcno b KINeToK, BXoasawmx
B (PUrypy YaCTUYHO.

4. Cocuutatb NpubnuxeHHoe 3HaveHue
njaouanu. 53 0"‘b ° 2 (ecam umcJio b

HEYEeTHOE, TO YBEJUMYMTHh WM YMEHbIIUTH €ro Ha 1)



TKM=7M
8kmO060m= "7 m
90kmMO05mM="7m
40km305m="? m
7KM? = 7 M?
1600aMm2= ? m?
240 000 cm?=? M?
28500 gm?=? m?



